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Εδέσσης Ιωήλ: Να αξιοποιήσουμε τον χρόνο της 
ζωής μας με ειρήνη και μετάνοια 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με Αρχιερατική Θεία λειτουργία και την καθιερωμένη 
Δοξολογία πραγματοποιήθηκε η είσοδος στον νέο έτος την 
Δευτέρα, 1 Ιανουαρίου, από τον Σεβ. Μητροπολίτη Εδέσσης, 
Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ, ο οποίος λειτούργησε στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Αγίας Σκέπης Εδέσσης.
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Παρέστησαν ο Υφυπουργός Γεωργικής Ανάπτυξης κ. Διονύσιος Σταμενίτης, ο 
Δήμαρχος Εδέσσης και οι εκπρόσωποι του Στρατού, των Σωμάτων Ασφαλείας και 
των άλλων τοπικών αρχών και φορέων. Κατά το πέρας της Θ. Λειτουργίας ο 
Σεβασμιώτατος χειροθέτησε Αναγνώστες τους Ευθύμιο Τζόλα, Θεολόγο, 
Εμμανουήλ Παπαδάκη, Μουσικό – Χοροδιδάσκαλο, Κωνσταντίνο Φάρα και Νικόλαο 
Σαπουνά, ιεροψάλτες.

Μετά την θεία λειτουργία ο Σεβασμιώτατος συνοδευόμενος από κληρικούς της Ι. 
Μητροπόλεως επισκέφθηκε κατά τα ειωθότα τον Αντιπεριφερειάρχη Πέλλας κ. Ι. 
Τζαμτζή στο Διοικητήριο της πόλεως ευχόμενος σε όλους καλή και ευλογημένη 
χρονιά.



Να αξιοποιήσουμε τον χρόνο της ζωής μας με ειρήνη και 
μετάνοια

Το απόγευμα της Τρίτης 2 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε όπως κάθε χρόνο η 
εκδήλωση για την κοπή της Βασιλόπιτας στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως στην Έδεσσα.

Στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων παρόντες ήταν η βουλευτής Πέλλας κα Θ. 
Τζάκρη και ο νέος Δήμαρχος της πόλεως, κ. Ι. Τσεπκεντζής. Μετά την ευλόγηση 
της Βασιλόπιτας ο πολιός ποιμενάρχης της Έδεσσας ομίλησε επίκαιρα για την 
σημασία του χρόνου, για το δώρο της ζωής και ευχήθηκε να αξιοποιήσουμε τον 
χρόνο της ζωής μας με ειρήνη και μετάνοια.

Την εκδήλωση έκλεισε η χορωδία του Φιλοπροόδου Συλλόγου Έδεσσας υπό την 
διεύθυνση του κ. Σωτηρίου Δραγούμη, η οποία απέδωσε επίκαιρες μελωδίες. Μετά 
την ολοκλήρωση της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Δημαρχείο της 
Έδεσσας και τέλεσε τον Αγιασμό στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 
ευχόμενος στον νέο Δήμαρχο και στο Δημοτικό Συμβούλιο να έχουν ειρήνη και να 
επιτελούν καλά έργα προκειμένου να δοξάζεται το όνομα του Θεού.



Δείτε ΕΔΩ περισσότερες φωτογραφίες 
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